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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
DARING MASA COVID – 19 

(Sesuai Edaran Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019) 
  

Satuan Pendidikan  :  
Kelas / Semester :  III /Genap 
Tema 7 :  Perkembangan Teknologi 
Sub Tema  1  :  Perkembangan Teknologi Produksi Pangan 
Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 
Pembelajaran ke        :  1 
Alokasi waktu            :  1 hari 
 
 TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui Media Daring siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu dengan tepat dan percaya diri. 

 Dengan menyimak penjelasan guru tentang pola irama, siswa dapat memahami perbedaan pola irama yang 
terdapat pada sebuah lagu dengan tepat. 

 Dengan mengidentifikasi pola irama dengan lirik lagu, siswa dapat menunjukkan variasi pola irama lagu yang 
berbeda pada sebuah lagu dengan tepat dan percaya diri 

 Dengan menyanyikan lagu “Rotiku”, siswa dapat memperagakan variasi pola irama yang berbeda pada sebuah 
lagu dengan benar dan percaya diri. 

 Dengan membaca teks bacaan secara bersama-sama, siswa dapat memahami isi dari teks tersebut dengan tepat. 

 Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks yang 
telah dibaca dengan tepat. 

 Melalui Media Daring, siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi dengan tepat. 
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

 

M
E

D
IA

  Whattsapp, Google classroom, 
Telegram, zoom, google form dll

 Slide presentasi (ppt)

A
L

A
T 

 Laptop, Handphone, tablet 
dan lain lain 

 

SU
M

B
E

R
 

 Buku guru dan siswa

 Modul, bahan ajar, internet, 
dan sumber lain yang relevan

  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan  Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan Membaca Doa 
dipandu melalui Group Whats Apps, Zoom, Google Meet, dan Aplikasi Daring 
laiinya (Orientasi) 

 Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan 
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 
dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

    15  
    menit 

Kegiatan 
Inti 

Ayo Bernyanyi 

 Guru membuka pelajaran dengan menyanyikan lagu “Rotiku” sambil bermain alat 
musik jika memungkinkan. Sebagai alternatif kegiatan, guru dapat 
memperdengarkan rekaman lagu “Rotiku”. 

 Guru memantik rasa ingin tahu siswa dan memotivasi untuk mengajukan 
pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan gambar yang diamati. 

Ayo Mengamati 

 Siswa menyanyikan lagu tersebut secara bersama dan memberi tanda pada baris 
yang memiliki pola irama berbeda (Collaborative) 

 Setelah siswa selesai memberi tanda pada pola irama berbeda, minta mereka 
untuk memeriksa ketepatan hasil jawaban pada buku teks. 

Ayo Membaca  

 Siswa  bercerita mengenai berbagai jenis makanan yang biasa dikonsumsi sehari-
hari. 

 Guru juga menunjukkan berbagai contoh jenis makanan dan menjelaskan bahwa 
jenis makanan yang diolah merupakan hasil dari teknologi pangan 

 Guru meminta siswa membaca teks “Teknologi Pangan” pada buku siswa secara 
bersama-sama dengan nyaring. 
(LITERASI) 

 Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan judul dari bacaan yang telah 
dibaca serta isi dari teks yang telah dibaca oleh siswa. 

 Lakukan tanya jawab dengan siswa berdasarkan isi teks yang telah dibaca. 
Ayo Menulis 

 Siswa mengidentifikasi informasi dari teks bacaan “Teknologi pangan” dan 
menguraikan pokok-pokok informasi yang ditemui bersama-sama. 

 Siswa menuliskan kembali informasi yang diperoleh dengan memperhatikan kaidah 
EBI. 

Ayo Berlatih 

 Siswa mengukur luas permukaan berbagai benda memakai kertas persegi yang 

    140 
    menit 

 

https://dicariguru.com/rpp-daring-1-lembar-kelas-3-tema-7-semester-2/


telah disiapkan 
Kegiatan 
Penutup 

 Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point 
penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru 
dilakukan.  

Guru :Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa. 

    15  
    menit 

 
C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  
dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.  
 
 

 
Mengetahui 
Kepala Sekolah, 
 
 
……………………………… 
NIP. ………………………… 

…………………,    ............... 
Guru Kelas 3  , 
 
 
……………………………… 
NIP…………………………. 
 

 

  



    
E. PENILAIAN 
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat pencapaian 
kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan laporan kemajuan hasil 
belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai 
kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil 
karya/projek dengan rubric penilaian sebagai berikut. 

 
1. Penilaian Sikap 

Pengamatan dan Pencatatan Sikap selama kegiatan menggunakan lembar observasi (Lihat pedoman 
penilaian sikap) 
 

2. Penilaian Pengetahuan 

- Tes tertulis mengenai ide pokok dan pokok-pokok informasi dari suatu bacaan. 
- Tes tertulis mengenai luas permukaan 

 
3. Penilaian Keterampilan 

  
  No  Keterampilan Kriteria 

Baik Sekali Baik 
 

Cukup 
2 

Perlu 
Pendampingan 

1 

1 

Membedakan 
variasi pola 
irama pada 
sebuah lagu 
dengan 

menyanyikannya 

Siswa memenuhi 
seluruh kriteria berikut: 
1. Menjelaskan variasi pola 

irama suatu lagu dengan 
runtut dan tepat 

2. Menunjukkanvariasi pola 
irama yang berbeda pada 
suatu lagu melalui 
pewarnaan lirik lagu dengan 
tepat 

3. Menyanyikan pola irama 
yang berbeda pada suatu 
lagu dengan nada dan 
irama yang tepat 

Siswa 
memenuhi 

2 
dari 3 
kriteria 

tersebut 

Siswa 
memenuhi 1 
dari 3 kriteria 

tersebut 

Siswa masih 
memerlukan 
bimbingan 

dalam 
menunjukkan 

dan 
memeragakan 

variasi pola 
irama yang 

berbeda pada 
sebuah lagu 

 
Lembar Penilaian Keterampilan: 
Membedakan variasi pola irama pada sebuah lagu dengan menyanyikannya 

No Nama Siswa Kriteria 
1 

Kriteria 
2 

Kriteria 
3 

Kriteria 
4 

Skor Predikat 

1        
2        
3        
4        
5        

 
 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
………………………… 

NIP. ………………………… 

…………………,    ............... 
Guru Kelas 3  , 

 
……………………………… 
NIP…………………………. 
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